
参加人数 30 名

回収数 26 名 回収率 86.7%

1 今回の開催を何でお知りになりましたか。

ア　住民会、町内会、農事組合での回覧等 15 55.6%

イ　町広報 7 25.9%

ウ  議会広報 4 14.8%

エ　公民館等のポスター 0 0.0%

オ　防災行政無線 1 3.7%

カ　その他 （知人・議員・住民会長会議等） 0 0.0%

2 開催時期は農閑期等を考慮して決定しましたが、いつ頃がよいですか。

ア　今頃で良い 22 88.0%

イ　　月ごろが良い 11月 2 8.0%

３月 1 2.6%

3 開催日や開催時間は、いつがよいですか。（複数回答可）

ア　平日が良い 9 52.9%

イ　土・日曜日が良い 8 47.1%

ウ　日中が良い 4 44.4%

エ　夜間が良い 5 55.6%

4 議会懇談会テーマについて、いかがでしたか。

14 60.9% 9 39.1% 0 0.0%

第7回　議会懇談会アンケート結果報告書（平成29年2月15日実施）
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5 議会懇談会テーマとして、今後、取り入れたほうがよいと思うテーマをご記入願います。

6 議会懇談会に対して、意見・提言等をご記入願います。

7 今後、議会懇談会を継続すべきか

ア　継続すべき 22 84.6%

イ　止めるべき 0 0.0%

ウ　どちらともいえない 4 15.4%

8 議会（定例会、臨時会）傍聴について

ア　傍聴したことがある 13 50.0%

イ　傍聴したことはない 13 50.0%

ウ　傍聴できることをしらない 0 0.0%

9 議会活動に対してご意見等があれば記入してください。

・吹上温泉（露天の湯）環境の美化、施設内の安全管理、看板等の整備をお願いします。それぞれの関係者は
　現地に行き確認を。（日東）

・何事も大きな事故が起きてからでは。意見に耳を。（日東）

・色々な意見をまず聞くこと。（島津）

・吹上温泉（露天の湯）環境の美化、施設内の安全管理、看板等の整備。（日東）

・参加している方が関心を持つ人が少ない。(島津）

・近頃新聞等の報道によれば原子力の内容が我々が思ってるのと全く違うように思う。「デブリ」等になって
　いれば想像以上の年月がかかり経費等もすごい金額になると思う。（かみん）

・皆さん一生懸命だった。（センプラ）

・地域には地域の課題がある。地域別の開催を望みます。町民・職員・議会が課題を共有し対策を協議する場
　を。（島津）

・観光振興、移住定住対策（日東）

・上富良野町に対しての前向きなもので良い。（島津）

・年金（島津）

・花嫁対策（センプラ）

・町の活性化、高齢化対策（センプラ）
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